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ХАРАКТЕРИСТИКА на студентку 6-го курса специальности «Менеджмент организации» Самарского Государственного Экономического Университета Иванову Инну Ивановну
Студентка 6-го курса Самарского государственного экономического университета Иванова Инна Ивановна проходила преддипломную практику в ООО «Шины-Машины» с 1 ноября 2010 г. по 30 ноября 2010 г. в должности помощника начальника экономического отдела.
В ходе прохождения преддипломной практики Иванова И.И. закрепила теоретические знания, полученные на занятиях в ВУЗе, приобрела практические навыки работы менеджера, опыт в решении аналитических и исследовательских задач.
За время прохождения практики Иванова И.И. изучила структуру, функции, задачи, нормативное регулирование деятельности ООО «Шины-Машины»; направления деятельности предприятия; финансовые документы и стратегические направления деятельности ООО «Шины-Машины».
Иванова И.И. проявила себя как трудолюбивый, добросовестный, коммуникабельный, исполнительный работник, доброжелательно и уважительно относящийся к коллективу, показала отличные знания функций и обязанностей управленца.
По результатам прохождения преддипломной практики студентка Иванова И.И. заслуживает отличной оценки.
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