ООО «Дельта

115345, РФ, г. Москва, Большой Никитский переулок, д.17

Тел. / факс (495) 480 77 80, 480 55 90

ХАРАКТЕРИСТИКА
Крупнов Антон Андреевич, 1977 г. рождения, имеет высшее образование, в 2009 г. окончил Московский государственный горный университет по специальности «Менеджмент». 

Крупнов А.А. работал с 15 марта 2012 г. по 05 декабря 2017 г. в ООО «Дельта» в должности торгового представителя. В его обязанности входил поиск и привлечение новых клиентов, заключение договоров поставки, обеспечение выполнения плановых показателей на закрепленной территории, контроль дебиторской задолженности, организация мерчендайзинга, стимулирование продаж. 

За период работы Крупнов Р.А. расширил клиентскую базу с 14 до 77 торговых точек, увеличил общий объем продаж продукции в 2,5 раза, обеспечил выполнение планов по увеличению SKU в торговых точках. 

Крупнов А.А. зарекомендовал себя ответственным, исполнительным сотрудником, способным качественно и в установленные сроки выполнять порученные задания. Обладает навыками общения, ведения переговоров, умением работать в команде, быстрой обучаемостью. Имеет способность принимать решения в нестандартных ситуациях, нацелен на результат. В коллективе пользуется уважением и авторитетом, готов оказать помощь коллегам, поддержать их в любой ситуации.

Трудовую дисциплину не нарушал, выговоров и дисциплинарных взысканий не имеет.

Характеристика выдана для предоставления по месту требования.
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