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СПРАВКА
 Государственное унитарное предприятие города Москвы трест «Мосотделстрой № 1» сообщает, что сотрудник нашего предприятия Виктор Дмитрович, 14.11.1981 г.р., являющийся студентом Московского гуманитарного университета, факультета экономики и управления, в связи с производственной необходимостью в режиме ненормированного рабочего дня выполнял поручения руководителя предприятия по контролю за деятельностью сотрудников на строительных объектах социального назначения в городе Москве и Московской области, в том числе в вечернее и ночное время.
В связи с этими обстоятельствами, присутствовать на некоторых занятиях, в том числе на экзаменационной сессии не предоставлялось возможным с ноября 2008 года.
Предприятие ГУП г. Москвы трест «Мосотделстрой № 1» - подведомственно подчинено Департаменту дорожно-мостового и инженерного строительства города Москвы, и выполняет работы исключительно на социально значимых объектах города, в связи с чем В.Д., являясь специалистом отдела кадров, контролировал и продолжает контролировать работу персонала непосредственно на этих объектах.
 
Справка дана для предоставления в деканат Московского гуманитарного университета.
 
Начальник отдела кадров Б.А.
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