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ХАРАКТЕРИСТИКА


Белкин Иван Игоревич был зачислен в штат магазина №2 ИП Мильто с 10 января 2016 года на должность: продавец-консультант, с окладом согласно штатного расписания.
За период работы зарекомендовал себя, как целеустремленный и ответственный сотрудник, легко обучаемый и быстро воспринимающий новую информацию.
Обслуживание покупателей производит с высоким качеством, проявляя внимание к их запросам и пожеланиям. Своевременно и правильно оформляет паспорта на товары с гарантийными сроками пользования. Осуществляет действенный контроль за своевременным пополнением рабочего запаса товаров, а также их сохранностью. За исправностью и правильной эксплуатацией оборудования, чистотой и порядком на рабочем месте следит тщательно. Подготовку рабочего места и товаров к продаже произ­водит согласно установленным требованиям. Упаковочный материал расходует экономно, по назначению.
Ассортимент, классификацию, характеристику, назначение товаров,  способы пользования и ухода за ними знает отлично. Ведет активную работу по сокращению товарных потерь и затрат труда.
Над совершенствованием личной профессиональной подготовки работает настойчиво. К выполнению своих должностных полномочий относится старательно, инициативно.
Обладает высокой работоспособностью. Рабочее время расходует производительно и бережно.
При возникновении конфликтных ситуаций ведет себя корректно, сдержанно. С коллегами поддерживает ровные взаимоотношения. 


Характеристика выдана для предоставления по месту требования.
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